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19 ” Server Cabinet 
Cable Management and mechanical Accessories  
 
 
Product type: Server Cabinet Accessories 
Manufacturer: various 
Product launch: 06/2012 
Product release: Currently in use 
 

 

 

        
 

 
Produktbeschreibung  
 
Optionale technische Ausstattung für Ihren 
Serverschrank, um Ihre Netzwerkzentrale an Ihren 
individuellen Bedarf anzupassen. 

 

 
Product Description  
 
Optional technical equipment for your server cabinet 
to customize your network center to meet your 
individual needs. 
 

 
 
 

 
 

Technische Daten 
 

Features 

Kabelmanagement 
Cable management 

  

Artikelart 
Article 

19" Schrank Bodensockel 80x100x9cm Floor Cabinet Socket 19“ 80x100x9cm gray 

Artikelbild 
Picture 
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Artikelnummer 
Article number 

65860025 65860025 
S20413395 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
SOCKET 800x1000 

Wirewin 
SOCKET 800x1000 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Produktkategorie 
Product Category 

Serverschrank Zubehör Server Cabinet Accessories 

Eigenschaften 
Features 

Grundsockel für Standschränke. Werden Strom- 
und Netzwerkwandkabel durch diesen Sockel 
und den Boden des Schrankes zugeführt, ist es 
nicht erforderlich, weitere Öffnungen in den 
Schrank zu schneiden. 

Fundamental base for standing cabinets. Will 
power and network wall cables fed into the 
Cabinet through this base and the floor of the 
cabinet, it is not necessary to cut additional 
openings in the cabinet. 

Lieferumfang 
Delivery Contents 

Verbindung zum Schrank mit beigelegten 
Schrauben 
Perforierte Frontblende und drei 
Kabeleinführungen von jeder Seite und von 
hinten 

Fixing to the network cabinet with supplied 
screws  
Perforated front plate and three cable entries 
from both sides and rear 

Material 
Material 

2mm Stahlblech 2mm Steel 

Maße 
Dimensions 

80,00 x 100,00 x 10,00 cm 80,00 x 100,00 x 10,00 cm 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Schrank Bodensockel 80x120x9cm Floor Cabinet Socket 19“ 80x120x9cm gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860052 65860052 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
SOCKET 800x1200 

Wirewin 
SOCKET 800x1200 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Wie oben, jedoch für Schränke mit 120,00 cm 
Tiefe 

As upper, but for Racks with 120,00 cm depth 
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Maße 
Dimensions 

80,00 x 120,00 x 9,00 cm 80,00 x 120,00 x 9,00 cm 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Kabelführungspanel mit Ringen 19 “ routing panel 1U with rings 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65640087 65640087 

Herstellernummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-97601 

Assmann / Digitus 
DN-97601 

EAN 
EAN 

4016032266440 4016032266440 

Eigenschaften 
Features 

Horizontale Blindblende zur Montage über oder 
unter Patchpanels, Switches oder Steckerleisten. 
Angeschlossene Kabel werden horizontal 
abgeleitet und können seitlich in Schrank 
zusammengefasst werden. Sicht und Luftzufuhr 
zu Gerätefronten bleibt bestehen, verbessert das 
Management und erleichtert die Wartung. 

Horizontal blanking panels to be mounted 
above or below patch panels, switches or 
connectors. Connected cables are derived 
horizontally and can be summarized in the 
cabinet sides. Gives visibility and air ventilation 
to front panels , improves management and 
easies maintenance. 

Lieferumfang 
Delivery Contents 

01x Blende in 1 Höheneinheit 01x Blinding plate in 1 Unit 

Material 
Material 

Stahlblech 
Ringtiefe 6,0 cm 

Steel 
Depth in the rings 6,0 cm 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Kabelführungspanel mit Abdeckung 19 “ routing panel 1U covered 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860027 65860027 

Herstellernummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-97616 

Assmann / Digitus 
DN-97616 

EAN 4016032279204 4016032279204 
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EAN 
Eigenschaften 
Features 

Horizontale Blindblende zur Montage über oder 
unter Patchpanels, Switches oder Steckerleisten. 
Angeschlossene Kabel werden horizontal 
abgeleitet und können seitlich in Schrank 
zusammengefasst werden. Sicht und Luftzufuhr 
zu Gerätefronten bleibt bestehen, verbessert das 
Management und erleichtert die Wartung. 

Horizontal blanking panels to be mounted 
above or below patch panels, switches or 
connectors. Connected cables are derived 
horizontally and can be summarized in the 
cabinet sides. Gives visibility and air ventilation 
to front panels , improves management and 
easies maintenance. 

Lieferumfang 
Delivery Contents 

01x Blende in 1 Höheneinheit 
01x abnehmbare Abdeckung 

01x Blinding plate in 1 Unit 
01x cover 

Material 
Material 

Stahlblech steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ seitlicher Kabelführungsring 19 “ Cable routing ring 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860028 65860028 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-19-ORG-1 

Assmann / Digitus 
DN-19-ORG-1 

EAN 
EAN 

4016032170488 4016032170488 

Eigenschaften 
Features 

Vertikaler Kabelführungsring zur seitlichen 
Ableitung und Zusammenfassung von 
Patchkabeln. Sicht und Luftzufuhr zu 
Gerätefronten bleibt bestehen, verbessert das 
Management und erleichtert die Wartung. 

Vertical cable guide ring for side discharge and 
summary of patch cords. Gives visibility and air 
ventilation to front panels , improves 
management and easies maintenance. 

Lieferumfang 
Delivery Contents 

01x Metallring 
zur Montage an Racksäulen 

01x metal ring 
mountable to rack pillars 

Maße 
Dimensions 

08,00 x 08,00 cm 08,00 x 08,00 cm 

Material 
Material 

Stahl steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Kabeldurchführungspanel 1U 19 “ management panel 1U gray 

Artikelbild 
Picture 
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Artikelnummer 
Article number 

65860029 65860029 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-19-ORG-3U 

Assmann / Digitus 
DN-19-ORG-3U 

EAN 
EAN 

4016032135395 4016032135395 

Eigenschaften 
Features 

Kabelführungsblende zur Montage über oder 
unter Patchpanels, Switches oder Steckerleisten. 
Kabel, die zu im Schrankinneren befindlichen 
Geräten führen, werden hier abgeleitet. Sicht und 
Luftzufuhr zu Gerätefronten bleibt bestehen, 
verbessert das Management und erleichtert die 
Wartung. 

Cable management bracket for mounting above 
or below patch panels, switches or connectors. 
Cables that run into the cabinet to inside 
located devices are derived here. Gives visibility 
and air ventilation to front panels , improves 
management and easies maintenance. 

Lieferumfang 
Delivery Contents 

01x Blende in 1 Höheneinheit 01x panel in 1U 

Durchführung 
Inlet 

mit Staubschutzbürste with dust brush 

Material 
Material 

1,5mm Stahlblech 1,5mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Mechanik 
Mechanics 

  

Artikelart 
Article 

19 “ Schrank Käfigmutternset 150 teilig 19 “ mounting set 150 pcs 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860026 65860026 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-19-SET 

Assmann / Digitus 
DN-19-SET 

EAN 
EAN 

4016032334408 4016032334408 

Eigenschaften 
Features 

Schraubenset a 50Stk Schrauben, Beilagscheiben 
und Käfigmuttern. Sinnvolles 
Bevorratungszubehör, da nicht bei allen 

Set a 50 pcs screws, washers and cage nuts. 
Useful accessory, because not all built-in 
components such as servers, switches, etc. 
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Einbaukomponenten wie Servern, Switches u.a. 
immer Montageschrauben beiliegen.   

always comes delivered with mounting 
material.  

Lieferumfang 
Delivery Contents 

50x Schrauben M6 
50x Belagscheiben Kunststoff 
50x Käfigmuttern mit Stahlklammer für 
Racksäulen mit Vierkantaufnahmen 

50x screws M6 
50x slices covering plastic 
50x cage nuts with steel brackets for Rack 
pillars with square shots 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Dokumentenlade 2U grau 19 “ document drawer 2U gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860030 65860030 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-19-KEY-2U 

Assmann / Digitus 
DN-19-KEY-2U 

EAN 
EAN 

4016032254751 4016032254751 

Eigenschaften 
Features 

Absperrbare Schublade für Dokumente oder 
allgemeines Serverzubehör wie Handbücher, 
Installationsdatenträger oder ähnliches IT-
Material 

Lockable drawer for documents and general 
server accessories such as manuals, installation 
disk, or similar computer equipment 

Maße 
Dimensions 

02 Höheneinheiten 
Breite Innen 43,50 cm 
Tiefe Innen   50,00 cm 

02 Units 
Inner width 43,50 cm 
inner depth 50,00 cm 

Lade 
Drawer 

ausziehbar auf Teleskopschienen 
 abschließbar 

on telescopic rails 
lockable 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Schrank Blindplatte 1U grau 19 “ solid front panel 1U gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860031 65860031 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-19-BPN-01 

Assmann / Digitus 
DN-19-BPN-01 

EAN 4016032135272 4016032135272 
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EAN 
Eigenschaften 
Features 

Verfügt der Schrank über die Möglichkeit des 
Luftaustausches mit der Umgebung oder einer 
Klimaanlage, soll möglichst wenig Luft von vorne, 
zb bei geöffneter Schranktür abgesaugt werden, 
und möglichst viel Luft, die die 
wärmeproduzierenden Komponenten umgibt. 
Aus diesem Grund sollten die offenen Rackfelder 
möglichst verschlossen werden. Dies leitet den 
Luftstrom über die installierten Geräte und 
verbessert die Kühlleistung. 

If the cabinet has the possibility of air exchange 
with the environment or an air conditioning 
system, then is to minimize to change air from 
the front, for example if the cabinet door is 
open, and as much air from around the heat-
producing components. For this reason it is 
advantageous to seal the open Rack fields. This 
directs the air flow over the installed devices 
and improves the cooling performance. 

Material 
Material 

Stahlblech steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Schrank Blindplatte 2U grau 19 “ solid front panel 2U gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860032 65860032 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-97613 

Assmann / Digitus 
DN-97613 

EAN 
EAN 

4016032276043 4016032276043 

Material 
Material 

Stahlblech steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19 “ Schrank Blindplatte 4U grau 19 “ solid front panel 4U gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860033 65860033 

Hersteller Nummer Assmann / Digitus Assmann / Digitus 
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Manufacturer number DN-19-BPN-04 DN-19-BPN-04 
EAN 
EAN 

4016032223573 4016032223573 

Material 
Material 

Stahlblech steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 040cm 015kg grau 19“ Shelf 1U 040cm 015kg gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860001 65860001 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-97614 

Assmann / Digitus 
DN-97614 

EAN 
EAN 

4016032276050 4016032276050 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montage erfolgt 
nur an zwei Säulen. 

Fixed shelf for general IT components that do 
not have their own 19 " rack mount capability. 
Mounting needs only two pillars. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

040,00 cm 040,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

15,00 kg 15,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

2 Montagebügel 2 mounting brackets 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 gray RAL7035 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 025cm 015kg grau 19“ Shelf 1U 025cm 015kg gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 65860008 65860008 



 
 
 
   
 
 
 
 
 

S&T AG Wien Lenzing Salzburg Tirol und Vorarlberg Steiermark 
Industriezeile 35 Geiselbergstraße 17-19 Photo Play Straße 1 Plainbachstraße 5 Eduard Bodem Gasse 8 Kärntner Straße 391, Top 6 
4021 Linz 1110 Wien 4860 Lenzing 5101 Bergheim 6020 Innsbruck 8054 Graz 
t: +43 (732) 7664-0 t: +43 (1) 801 91-0 t: +43 (7662) 6785-0 t: +43 (662) 850 285-0 t: +43 (512) 599 59-0 t: +43 (316) 25 47-0 
f: +43 (732) 7664-801 f: +43 (1) 801 91-1290 f: +43 (7662) 6785-55 f: +43 (662) 850 285-1590 f: +43 (512) 599 59-1690 f: +43 (316) 25 47-1790 

 
 

BANKVERBINDUNGEN/BANKING DETAILS: BAWAG, BLZ/BANK CODE 14000, KONTO/ACCOUNT 46710024553 (EUR), 46751077394 (USD), SWIFT BAWAATWW, IBAN AT961400046710024553 (EUR), IBAN AT521400046751077394 (USD) - 
RLB München BLZ/BANK CODE 74020100, KONTO/ACCOUNT 8116634, BIC RZOODE77, IBAN DE60740201000008116634 l RLB AT BLZ/BANK CODE 34000, BIC RZOOAT2L, IBAN AT043400000002772747 l Firmenbuchnummer: 
FN190272m (LG Linz) l Gerichtsstand/Erfüllungsort: Linz l DVR Nr: 0770370 l ARA Lizenz 11749 l DSD Nr. 52198 l UID-Nr./VAT-ID: ATU49088909 (AT), DE812944080 (DE) l Steuernummer/Tax number 238/1674 (AT), 147/276/61183 (DE) 

Article number 
Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Assmann / Digitus 
DN-97609 

Assmann / Digitus 
DN-97609 

EAN 
EAN 

4016032275084 4016032275084 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montage erfolgt 
nur an zwei Säulen. 

Fixed shelf for general IT components that do 
not have their own 19 " rack mount capability. 
Mounting needs only two pillars. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

025,00 cm 025,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

15,00 kg 15,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

2 Montagebügel 2 mounting brackets 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 gray RAL7035 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 100cm Schwerlast grau 19“ Shelf 1U 100cm 100kg HeavyDuty gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860034 65860034 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
SHELF HD 1000 

Wirewin 
SHELF HD 1000 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf for general IT components that do 
not have their own 19 " rack mount capability. 
The mounting brackets are adjustable and fits 
to cabinets with various mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

100,00 cm 100,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

100,00 kg 100,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 

Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 45,00 – 80,00 cm 45,00 – 80,00 cm 



 
 
 
   
 
 
 
 
 

S&T AG Wien Lenzing Salzburg Tirol und Vorarlberg Steiermark 
Industriezeile 35 Geiselbergstraße 17-19 Photo Play Straße 1 Plainbachstraße 5 Eduard Bodem Gasse 8 Kärntner Straße 391, Top 6 
4021 Linz 1110 Wien 4860 Lenzing 5101 Bergheim 6020 Innsbruck 8054 Graz 
t: +43 (732) 7664-0 t: +43 (1) 801 91-0 t: +43 (7662) 6785-0 t: +43 (662) 850 285-0 t: +43 (512) 599 59-0 t: +43 (316) 25 47-0 
f: +43 (732) 7664-801 f: +43 (1) 801 91-1290 f: +43 (7662) 6785-55 f: +43 (662) 850 285-1590 f: +43 (512) 599 59-1690 f: +43 (316) 25 47-1790 

 
 

BANKVERBINDUNGEN/BANKING DETAILS: BAWAG, BLZ/BANK CODE 14000, KONTO/ACCOUNT 46710024553 (EUR), 46751077394 (USD), SWIFT BAWAATWW, IBAN AT961400046710024553 (EUR), IBAN AT521400046751077394 (USD) - 
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Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 080cm Schwerlast grau 19“ Shelf 1U 080cm 100kg HeavyDuty gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikel Nummer 
Article number 

65860012 65860012 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
Shelf HD 800 

Wirewin 
Shelf HD 800 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf for general IT components that do 
not have their own 19 " rack mount capability. 
The mounting brackets are adjustable and fits 
to cabinets with various mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

80,00 cm 80,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

100,00 kg 100,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 

Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 45,00 – 80,00 cm 45,00 – 80,00 cm 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 060cm Schwerlast grau 19“ Shelf 1U 060cm 100kg HeavyDuty gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 65860035 65860035 



 
 
 
   
 
 
 
 
 

S&T AG Wien Lenzing Salzburg Tirol und Vorarlberg Steiermark 
Industriezeile 35 Geiselbergstraße 17-19 Photo Play Straße 1 Plainbachstraße 5 Eduard Bodem Gasse 8 Kärntner Straße 391, Top 6 
4021 Linz 1110 Wien 4860 Lenzing 5101 Bergheim 6020 Innsbruck 8054 Graz 
t: +43 (732) 7664-0 t: +43 (1) 801 91-0 t: +43 (7662) 6785-0 t: +43 (662) 850 285-0 t: +43 (512) 599 59-0 t: +43 (316) 25 47-0 
f: +43 (732) 7664-801 f: +43 (1) 801 91-1290 f: +43 (7662) 6785-55 f: +43 (662) 850 285-1590 f: +43 (512) 599 59-1690 f: +43 (316) 25 47-1790 

 
 

BANKVERBINDUNGEN/BANKING DETAILS: BAWAG, BLZ/BANK CODE 14000, KONTO/ACCOUNT 46710024553 (EUR), 46751077394 (USD), SWIFT BAWAATWW, IBAN AT961400046710024553 (EUR), IBAN AT521400046751077394 (USD) - 
RLB München BLZ/BANK CODE 74020100, KONTO/ACCOUNT 8116634, BIC RZOODE77, IBAN DE60740201000008116634 l RLB AT BLZ/BANK CODE 34000, BIC RZOOAT2L, IBAN AT043400000002772747 l Firmenbuchnummer: 
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Article number 
Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
Shelf HD 600 

Wirewin 
Shelf HD 600 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf for general IT components that do 
not have their own 19 " rack mount capability. 
The mounting brackets are adjustable and fits 
to cabinets with various mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

60,00 cm 60,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

100,00 kg 100,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 

Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 45,00 – 60,00 cm 45,00 – 60,00 cm 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 100cm ausziehbar grau 19“ Shelf 1U 100cm 035kg PullOut gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860013 65860013 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
Shelf PO 400 

Wirewin 
Shelf PO 400 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf, extensible for general IT 
components that do not have their own 19 " 
rack mount capability. The mounting brackets 
are adjustable and fits to cabinets with various 
mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

100,00 cm 100,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

35,00 kg 35,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 



 
 
 
   
 
 
 
 
 

S&T AG Wien Lenzing Salzburg Tirol und Vorarlberg Steiermark 
Industriezeile 35 Geiselbergstraße 17-19 Photo Play Straße 1 Plainbachstraße 5 Eduard Bodem Gasse 8 Kärntner Straße 391, Top 6 
4021 Linz 1110 Wien 4860 Lenzing 5101 Bergheim 6020 Innsbruck 8054 Graz 
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BANKVERBINDUNGEN/BANKING DETAILS: BAWAG, BLZ/BANK CODE 14000, KONTO/ACCOUNT 46710024553 (EUR), 46751077394 (USD), SWIFT BAWAATWW, IBAN AT961400046710024553 (EUR), IBAN AT521400046751077394 (USD) - 
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Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 60,00 – 80,00 cm 60,00 – 80,00 cm 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 080cm ausziehbar grau 19“ Shelf 1U 080cm 035kg PullOut gray 

Artikelbild 
Picture 

 

 

 

Artikelnummer 
Article number 

65860014 65860014 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
Shelf PO 800 

Wirewin 
Shelf PO 800 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf, extensible for general IT 
components that do not have their own 19 " 
rack mount capability. The mounting brackets 
are adjustable and fits to cabinets with various 
mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

80,00 cm 80,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

35,00 kg 35,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 

Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 60,00 – 80,00 cm 60,00 – 80,00 cm 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

   
Artikelart 
Article 

19" Fachboden 1HE 060cm ausziehbar grau 19“ Shelf 1U 060cm 035kg PullOut gray 

Artikelbild 
Picture 
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Artikelnummer 
Article number 

65860036 65860036 

Hersteller Nummer 
Manufacturer number 

Wirewin 
Shelf PO 600 

Wirewin 
Shelf PO 600 

EAN 
EAN 

SnT internal SnT internal 

Eigenschaften 
Features 

Fix verschraubter Fachboden für allgemeine IT-
Komponenten, die über keine eigene 19 “ 
Montagefähigkeit verfügen. Die Montagebügel 
sind verstellbar und passen somit zu Schränken 
mit verschiedensten Montagetiefen. 

Fixed shelf, extensible for general IT 
components that do not have their own 19 " 
rack mount capability. The mounting brackets 
are adjustable and fits to cabinets with various 
mounting depths. 

Fachtiefe 
Shelf depth 

60,00 cm 60,00 cm 

Tragkraft 
Load capacity 

35,00 kg 35,00 kg 

Montagepunkte 
Mounting 

4 Montagebügel 4 mounting brackets 

Montagebereich 
Mounting area 

Säulenabstand: 50,00 – 60,00 cm 50,00 – 60,00 cm 

Material 
Material 

1,5 mm Stahlblech 1,5 mm steel 

Farbe 
Color 

Grau RAL7035 
Optional Schwarz Ral9005 

gray RAL7035 
optionally black Ral9005 

Allgemein 
General 

  

Zertifikate 
Certificates 

Keine Herstellerangaben verfügbar No Manufacturers Informations available 

Garantie 
Warranty 

1 Jahr 1 Years 

  
Informationen zur Installation 
 

 
Informations for Installation 
 

Inbetriebnahme 
Start up 

VorOrt durch Kunde oder 
Kundeneigene IT Beauftragte 

onsite by Customer or 
Customers internal IT Support 

Lokalisierung(en) 
Localisation(s) 

für internationale Verwendung 
regionale Einschränkungen möglich siehe 
Herstellersupport 

for international usage 
for regional restrictions see vendor support 

 


